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Anzahl der Achsen 3

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 1.950

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 845 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 320 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 4589 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Zuladung 911 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (202x201)

Sitze mit Gurt 5

Radstand 4400 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde-Warmwasser

Kühlschrankvolumen 200 l

Gefriervolumen 40 l

Wasservorrat 300 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 200 l

Batterie 450 Ah

Polster Attraction (Leder antrazit)

Farbe grau

Face-to-Face Sitzgruppe

Einzelbett
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– Automatikgetriebe 9G-Tronic

– Hydraulisches Hubstützensystem (AL-KO HY4) (mit automatischer Nivellierfunktion, inkl. Wiegefunktion)

– Anhängerkupplung, abnehmbar

– Spurverbreiterung Vorderachse (30mm je Seite)

– Komfortsitze mit Sitzheizung und elektrischer Lordosenstütze

– FCP - Fahr-Comfort Paket (Klimaanlage Thermotronic (vollautomatische Klimaanlage mit Pollenfilter), Ak-
tiver Abstands-Assistent Distronic, Multimediasystem MBUX, 10,25” inkl. Festplattennavigationssoftware,
Sprachsteuerung, DAB+, Touchscreen und Rückfahrkamera, Elektrische Feststellbremse, Leichtmetallfelgen
16”, schwarz, mit Ganzjahresbereifung (M+S / Alpin), Kraftstofftank 92ltr., Multifunktionslenkrad in Leder-
ausführung, Ladepaket Instrumententafel (2xUSB-C-Stecker 5V/1x12V Steckdosen), Ablage für Smartphones
inkl. wireless charging Funktion, Verstärkte Vorderachse, Cupholder, Klappdeckel für Ablagefächer im Arma-
turenbrett, Batterietrennschalter, Elektrische Warmluft-Zusatzheizung für Fahrer und Beifahrer (gleich beim
Starten des Motors), Verkehrszeichen Assistent)

– LP - Liner Paket (Isolationsplissee für die Windschutzscheibe, elektrisch verstellbar, auch als Sonnenblende
und Sichtschutz verwendbar, Außenspiegel mit Weitwinkel, elektrisch verstell- und beheizbar (in Wagenfarbe
lackiert), Sensorgesteuerte Aufbautür, Panoramadachluke (Midi-Heki) über Wohnraum, Akustikverkleidung an
den Seitenwänden, Komfortsitze Fahrer und Beifahrer (SKA), Fenster Fahrer/Beifahrer doppelverglast, Kom-
fortmatratzen inkl. Froli-Schlafsystem für Heckbett, Fliegenschutz-Schiebetür, Intuitives Beleuchtungskonzept
(Bewegungs- und Lichtsensoren für Nachtflurbeleuchtung sowie automatische Beleuchtung für Wohnraum, Heck-
garage und Versorgungsfach über Tür- und Klappenkontakten))

– LEP - Lithium Energie Paket (2 x 150 AH Lithium Batterien, (gesamt 3, 450AH) inkl. Ladebooster, Batte-
riewächter und Batteriemanagementanzeige, Kombiladegerät 100 A mit Wechselrichter von 12 V auf 230 V,
3.000 W ), Solaranlage 220 W inkl. MPPT Solarregler)

– MP1 - Multimedia Paket ohne Sat.-Anlage (Radiovorbereitung ”Soundsystem” (4 High-End-2-Wege-Lautsprecher,
Subwoofer, Dachantenne), Smart TV 32” (inkl. Triple Tuner, Bluetooth 5.0, im Wohnraum))

– Sat.-Anlage Oyster V Twin

– Außenfarbe in Eifelgrau anstelle weiß, Dach weiß

– Rote Lilie an Seitenwand

– Clou Line Design (schwarzer Kühlergrill inkl. Chromapplikationen, aufgesetzte Seitenfenster bei Fahrer-/Beifah-
rersitz, Chromapplikationen an Frontscheinwerfer, Chromapplikation an Heckwand)

– Akzentdesign Maxi ”Carbon Optik” (Dekorfolie auf Seitenwand)

– Individualisierung ”Carbon Optik” (Designaufkleber an Front- und Heckwand, Schürzen und Spiegelkappen)

– Chromteile außen beschichtet in Schwarz Matt

– Attraction (Leder, anthrazit)

– Zusätzlicher Gurtsitz in Sofa auf Beifahrerseite inkl. ISOFIX (Zulassung für 3 bzw. 5 Personen in Verbindung
mit L-Sitzbank

– Deckenbelag in anthrazit, Polsterkissen Grand-Cru Nr.14 - Möbeldesign Walnut planket - Hängeschrankklappen
Küche Walnuss - Küchenfronten weiß extra matt

– Hängeschrank vorne, anstelle Hubbett

– Kleiderbutler für Kleiderschränke unter den Einzelbetten

– Sofa Fahrerseite zur L-Sitzbank umbaubar (2 zusätzliche Gurtsitze)

– Tisch absenkbar mit Notbettfunktion

– Einparkhilfe hinten mit akustischem Warnsignal (4 Sensoren, in Heckschürze montiert)

– LED-Nebelscheinwerfer

– LED-Frontscheinwerfer Abblend- und Fernlicht

– Behälterauszug 155 x 55 cm (2 Behälter 60x40 cm und 1 festes Fach 30x38 cm) auf Beifahrerseite vorne

– Behälterauszug 125 x 45 cm (2 Behälter 60x40 cm) auf Beifahrerseite, hinten
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– Stauraumsystem im Doppelboden (4 Behälter, 40 x 30 cm)

– Frischluftventilator statt Dachhaube über Küche (nicht in Verbindung mit Dachklimaanlage Wohnraum)

– Garagenklappe-zusätzlich Fahrerseite

– Markisenausführung elektrisch, inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung: Länge 6,0 m

– 200l Kompressorkühlschrank inkl 40l Gefrierfach, in der Schrankwand integriert

– SOG Toilettenlüftung

– Zentralverriegelung mit individueller Komfortsteuerung (Aufbautür, Garagen- und Außenklappen)

– Gasbackofen inkl. Grillfunktion in Küchenblock anstelle Schublade

– Dunstabzugshaube (230V, elektrisch ausfahrbar in Küchenblock)

– Geschirrspülmaschine in Küchenblock anstelle Schublade (230 V, Fassungsvermögen 6 Maßgedecke)

– Kaffeeautomat (Kapsel Maschine 230V) ausfahrbar über Push-Lift in Küchen-Staufach

– Mineralwerkstoffoberfläche für Küchenarbeitsplatte

– Wandbespielung Weltkarte über Fenster Sofa auf Fahrerseite

– Elektrische Entleerung für Abwassertank

– Entsorgungsschlauch in Aufnahmerohr

– Außendusche in Garage

– Erweiterung Solaranlage um zusätzliche 220 Watt, gesamt 440 Watt)

– Motorwärmetauscher (nutzt das Kühlwasser des Motors zur Wohnraumbeheizung)

– Gasanschluss in Seitenwand

– Entfall Gasflaschenkasten, dafür Außenstaufach mit Zwischenboden (ca. 180 ltr., 2x 69 x 37,5 x 35 cm

– Gastank mit Gasfernschalter, Crashsensor, Füllstandsanzeige und Gasfilter 50 l /20 kg, ohne Füllung

– Küchenschubladen mit Multifunktions-Schubladeneinsätzen

– Erweiterungssatz für Warmwasserheizung (Belüftungssystem mit WW-Heizung verbunden, bedienbar über extra
Touchscreen-Panel, nur in Verbindung mit Motorwärmetauscher, Code V5062010 und Warmwasserheizung, Code
V5028014)

– Dachklimaanlage zur Schlafraumklimatisierung anstelle Seriendachluke (2.500 W Kühlleistung, 2.000 W Heiz-
leistung)

– 230 V Steckdose in Garage

– Festtanktoilette (Keramik) mit 170 l Tank

– Elektrische Entleerung für Festtanktoilette

– Teppichboden für Fahrerhaus

– 5G-WLAN-Router, mit Außenantenne, für eigenes Netzwerk mit hoher Reichweite (SIM-Karte erforderlich, nicht
im Preis beinhaltet)

– Smart LED TV, 22”, im Schlafraum

– Gewichtsangabe (Die tatsächliche Masse des Fahrzeugs, d.h. die Masse in fahrbereitem Zustand zuzüglich aller
bestellten und werkseitig verbauten Sonderausstattung beträgt ca 4588 kg.)

– Online Preisinformation (Dieses Fahrzeug ist zum angegebenen Liefertermin in der beschriebenen Konfigurati-
on, vorbehaltlich unterjähriger Änderungen der Ausstattung und Liefertermine seitens Hersteller, bestellt. Gerne
sprechen wir über Ihre Änderungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Sollte Ihr Wunsch-
fahrzeug bei unserem Online Angebot nicht dabei sein: Wir haben ständig alle Grundrisse der Marken Hymer,
NIesmann+Bischoff, Eriba und Carado als Vorlauffahrzeuge bestellbar.Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!)

– info

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

• Pakete (Autark-Paket, Winterpaket)
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Hubstützenanlage, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Ruß-

partikelfilter, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichener-
kennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Anhängerkupplung abnehmbar

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Leder Ausstattung

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Klimaanlage Dach, Standheizung Fahrerhaus, Fußbodenheizung

• Gasbackofen, Kompressor-Kühlschrank, Induktionskochfeld

• Standheizung, Dusche separat, Außendusche

• Gasaußensteckdose

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage, TV,
Internetrouter

• Lichtsensor, Solaranlage, Lithiumbatterie

• Wechselrichter

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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r Hymer Zentrum B1 Dhonau GmbH

Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

k caraworld@transfer.syscara.com
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